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1. Demuestre que la ecuacién
#43x=2

tiene al una solucién en [—2, —1] y otra en [0,1].
Q@q '}1 R— R
Y xY43x=2 (1)

'}GA conhinua Y %('2) = [O ‘}@3 CmHnUC» 9 "I[O) =0
-‘}(")=“2/ %(I) = Ald

por e teoremc  de vdo medio para 'rvna‘oned o0 g ﬁ)or ol feorems, de  uvdlor medio ata &mc)onqs contrua)

edisle ¢ €[-2,71] da g emste 2,€L0,1]  Hal g€
e =2, es desr ted=2 e dess
cd +3¢29 CL+30 =2

Pox (o ‘}Qﬂ% GI,Q,Q Son  selvtiena Jde )

3. Sean A CRy f: A— R.Hallar:

x—x2+1

a) Laderivadade fen0si A =R~ {1}y paratodox € A, f(x) = =1

GOmO % A dec‘wab\e prva e el Cociedte c;e Aet-'om)aé J Sv Ael\ominoJel @
distioy de ©. Pare cada X#1

o= (-2 b)) = (xoxzed)
(x-)?

= —4A3x @ —xtx®-
(X~

= —xZdax-2
Cx=1)

En pahala, —f’(o) 'y

¢) La funcién derivada de f si A = Ry para todo x € A, f(x) = (x2 —3x +1)8.
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d) La funcién derivada de f si A = [0, +co[ y paratodo x € 4, f(x) = 1+ V2 + 22
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5. Sea f: R — Ry a € R. Determine si f es derivable en a y de ser el caso halle el valor de su derivada, si
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6. Sean € N, tal que n > 1, definimos
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a) Usando el teorema del binomio, calcule la razén de cambio promedio de la funcién f entre a y
a+h.
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Spngamo que f describe la altura, medida en metros, de unagt a de pintura mientras se desliza
sobre una pared, partiendo de altura de 2 metros hasta llegar al suelo.

a) Caleule la razén de cambio promedio de la altura de la gota, entre el punto cuando la gota se

ncuentra a 1 metro del suelo y cuando la gota se encuentra a medio metro del suelo.
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4, Supongamos que la ecuacicn
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define inplicitarente y come una o varias funclones de x. Encuentre la derlvada de esa o esas funciones.
Suponiendo gue son derivables,
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